

Назва дисципліни	Міжнародна банківська справа
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Факультет МЕН та ТБ, спеціальність «Міжнародні економічні відносини», ОПП «Міжнародні фінанси», 2 курс, 3 семестр
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	Доцент кафедри міжнародного бізнесу та економічної теорії Легостаєва Олена Олександрівна Контакти: ауд. 3-78 (Центральний корпус), т. 057-707-53-51, ealegostaeva@karazin.ua
Попередні умови для вивчення дисципліни	Вивчення студентами таких дисциплін як «Основи економічної теорії», «Гроші та кредит», «Мікроекономіка та макроекономіка»
Опис	<p>Мета дисципліни. Формування теоретичних знань та практичних навиків з міжнародної банківської діяльності.</p> <p>Очікувані результати навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> – володіння цілісною системою знань про банківську діяльність і банк як фінансовий інститут; – володіння понятійнотермінологічним апаратом, що характеризує сутність і зміст банківських операцій; - володіння практичними навичками для роботи в банківській сфері; - знання основних напрямків розвитку міжнародної банківської справи з урахуванням можливих банківських інновацій. <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи.</p> <p>Тема 1. Загальна характеристика банківської системи Тема 2. Центральний банк України – НБУ Тема 3. Банківські системи зарубіжних країн Тема 4. Організаційна структура та операції комерційного банку Тема 5. Оцінка діяльності банку та його фінансовий стан Тема 6. Особливості функціонування транснаціональних банків Тема 7. Реєстрація та порядок роботи банків в офшорних територіях Тема 8. Банківська діяльність міжнародних фінансових організацій Тема 9. Базельські угоди</p> <p>Методи контролю результатів навчання.</p> <p>Поточний та підсумковий (семестровий) контроль. Поточний контроль здійснюється: на лекціях у формі опитування; на семінарських заняттях – у формі опитування, діалогу, групового обговорення проблемних питань, самостійної та контрольної роботи; виступів студентів з презентаціями на семінарських заняттях.</p>

	<p>Семестровий підсумковий контроль здійснюється за допомогою тестових і проблемно-ситуаційних завдань у формі письмового заліку.</p>
--	---

Мова викладання. Українська